

РОГАТИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ « ГІМНАЗІЯ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ВЕЛИКОГО»

НАКАЗ

м. Рогатин

30 грудня 2021р

№ 117

Про підсумки участі учнів ліцею
в II етапі Всеукраїнських учнівських
олімпіад з навчальних предметів

Відповідно до наказу відділу освіти від 30 грудня 2021 р. №148 «Про підсумки проведення I та II етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2021/2022 навчальному році» та з метою виявлення, підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді, впровадження нових форм мотивації учнів до творчого самовдосконалення, соціалізації талановитих учнів у жовтні-грудні 2021 року учні ліцею взяли участь у I та II етапах учнівських олімпіад із 13 предметів: історії, англійської мови, німецької мови, інформатики, інформаційних технологій, географії, правознавства, математики, трудового навчання, фізики, хімії, біології, астрономії.

У I (шкільному) етапі, який проводився з 18 жовтня 2021 року по 05 листопада 2021 року, за завданнями, підготовленими методичними об'єднаннями вчителів-предметників взяли участь 163 учні. Завдання для проведення олімпіад були зорієнтовані на програмовий матеріал, поєднували усні та письмові завдання - тести закритого типу з вибором правильної відповіді, на встановлення відповідності та послідовності, відкритого типу з короткою відповіддю, творчі завдання, які мали на меті розвиток логічного мислення учнів.

Матеріали I (шкільного) етапу учнівських олімпіад з навчальних предметів узагальнено, підготовлено протоколи, підсумкові накази та здано у визначені терміни у відділ освіти. Було сформовано команду для участі у II (зональному) етапі.

У II етапі учнівських олімпіад, який проводився із 04 листопада 2021 року по 17 грудня 2021 року на базі закладів освіти міст Бурштина та Рогатина, взяли участь 35 учнів ліцею і вибороли 24 призових місця., із них : 15 – перше місце, 4 – друге місце, 5 – третє місце.

Результативність виступу учнів ліцею на II етапі наведена в таблиці:

Предмет	К-сть учасників	I м.	II м.	III м.	Разом
Історія	3	1	-	-	1
Англійська мова	3	1	1	1	3
Інформатика	3	-	1	-	1
Географія	6	1	-	2	3
Німецька мова	1	1	-	-	1
Математика	5	-	1	1	2

Правознавство	2	2	-	-	2
Фізика	2	-	-	1	1
Хімія	3	3	-	-	3
Біологія	4	4	-	-	4
Українська мова і література	3	2	1	-	3
Всього	35	15	4	5	24

Найкращих успіхів на II етапі досягли учні з української мови (3 учасники – 3 переможці), англійської мови (3 учасники – 3 переможці), правознавства (2 учасники – 2 переможці), хімії (3 учасники – 3 переможці), біології (4 учасники – 4 переможці), німецької мови (1 учасник – 1 переможець).

У Всеукраїнському конкурсі з української мови імені Тараса Шевченка взяли участь 5 учнів, із них 4 учнів стали переможцями, зокрема, Дутка Марта – 5Б клас - II місце, Богач Каміла – 6Б клас - II місце, Конопка Марта – 7Б клас - I місце, Винничук Уляна – 11Б клас - I місце (вчителі Яновська О.Б., Колбаснікова Г. В., Скарбовська Г.Я.).

У Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика взяли участь 4 учнів, з них 2 стали переможцями зокрема: Швець Анастасія - 6Б клас – I місце, Боянівська Вікторія – 7Б клас – II місце (вчитель Яновська О. Б.).

Найрезультативніше на II етапі учнівських олімпіад виступили учні: Гірняк Ілона (учасниця 3 олімпіад: 1 – I місце, 1 – II місце) – 8А клас, Андрусів Аліна (учасниця 4 олімпіад: 3 – I місце) - 9А клас, Кізима Юлія (учасниця 2 олімпіад :1 – I місце, 1 – II місце) - 11Б клас, Винничук Уляна (учасниця 2 олімпіад: 2 – I місце), Олійник Анастасія (учасниця 4 олімпіад: 1 – I місце, 2 – III місце) - 11Б клас.

Висока результативність здобувачів освіти на II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів та конкурсах засвідчує про компетентність вчителів ліцею у роботі з обдарованими учнями, а саме: Колбаснікової Г.В., Скарбовської Г.Я., Мартинюк У.Л., Бирич О.П., Череватої З.П., Ольвач Н.В., Язловецької Г. В., Яновського Б.А., Городецької Н.М., Чубатої М.С., Бабія І.О., Бродіної В. В. , Костюк Л.М., Березюк І.М., Климців О.Б., Лівіновської Н. В., Хом'як С. В., Яновської О. Б.

Однак, усім вчителям ліцею потрібно і надалі систематично працювати з обдарованими учнями, залучати їх до різноманітних конкурсів, турнірів, свою діяльність планувати на основі компетентнісного підходу.

Виходячи з вище наведеного:

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити грамотами та грошовими преміями переможців II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, які зайняли I-ше місце.

2. Нагородити грамотами та грошовими преміями вчителів, які підготували переможців II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін.
3. Вчителям, учні яких будуть брати участь в III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін до 17.12.2021 р. скласти план та проводити індивідуальну роботу з ними.
4. Після кожної проведеної олімпіади вітати переможців III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад на сайті ліцею.
5. Керівникам МО на засіданнях проаналізувати виступи учнів в II етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад і планувати індивідуальну роботу із обдарованими учнями.
6. До 29.12.2019 р. даний наказ довести до відома вчителів ліцею на нараді при директорові.
7. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Лівіновську Н. В.

Директор гімназії
Лівіновська Н. В.



І. Доронюк